

# 今日广饶

大众报业集团主办

黄三角早报

A11-A12

2015.3.10 星期二

编辑:牛明明 美编:杨珣



tushuoguangrao  
图说广饶

## 时尚游园

贺年会期间,广饶各旅游景区推出了冬季免费游园、春装风格发布会等活动,并邀请本土明星献上精彩演出,让流行的时尚与厚重的历史在广饶上演了一场浪漫“邂逅”。

本报记者 聂金刚 摄影报道

春装发布会、相亲会,广饶旅游贺年活动精彩纷呈

# 时尚元素点亮广饶服务业

本报记者 聂金刚

## 主打“祈福贺岁”主题 深入挖掘民间文化资源

春节期间,广饶县突出“祈福贺岁”主题,深入发掘整理吕剧、枣木杠子乱弹、短穗花鼓等地方民间文化资源。各重点乡镇纷纷开展“乡风乡韵过大年”活动,开展贴春联、贴年画、包饺子、做年糕、拜大年、燃烟花、扭秧歌等群众活动。

广饶武圣府文化中心还举办了灯展、画展、地方特色工艺品展销、文艺演出等活动,华泰孙武湖推出温泉养生活动,吸引了众多游客。具有地方特色和浓厚文化韵味的节庆活动,烘托了节日气氛。

旅游景点方面,各旅游景区让利于民,积极开展优惠促销。红色刘集、孙子文化园等旅游景区纷纷推出半价门票、免票、派送门票,并开展丰富多彩的节庆活动,吸引了众多游客。红色刘集旅游区还举行秧歌比赛、挂灯笼、送春联活动,并现场汇集中华齐笔、广饶肴驴肉、兵圣王酒、凯银牛羊肉等地方特色产品向游客优惠出售,极大地丰富了节日旅游文化活动。

## 时尚元素引领“国际范儿” 春装走秀亮相发布会

3月3日,一场别具特色的表演亮相孙子文化园景区。在时尚靓丽的模特儿们的走秀中,罗门婚纱摄影2015风格发布会正式拉开帷幕。将极具“国际范儿”的时装走秀融入贺年会中,在广饶尚属首次,赚足了人气。

在歌曲、舞蹈等节目的烘托下,本次贺年会上的风格发布会依次按春、夏、秋、冬四个季节来展现,在场的观众大饱眼福。家住乐民小区的王先生说,作为全国百强县,广饶县经济实力雄厚,“这样的时尚演出才能展现出广饶的城市风采。”

据了解,2015年新春期间,孙子文化园好客山东贺年会的活动开展得有声有色。四面八方相聚而来的游客,让冬日的孙子文化园热闹非凡。数据显示,春节后开业5天时间里,园区共接待游客10000余人。这是孙子文化园一期开园以来经历的第一个春节,游客数量之多让广饶人民感受到了浓郁的节日气氛。

孙子文化园负责人介绍,孙子文化园在贺年会期间推出了广饶籍15周岁以下青少年冬季免费游园、大型相亲大会、园区寻宝等活动,让入园的游客感受到了广饶丰富多彩的文化生活。

## 星光大道明星现场助阵 贺年活动演绎到极致

广饶旅游贺年活动精彩纷呈,不仅有丰富多彩的互动环节,更有本土明星现场奉上美妙绝伦的表演,山东好声音、综艺满天星明星相继登台,让本地市民和外地游客过了一把瘾。

“我想偷偷望一望他,假装欣赏欣赏一枝花……”舞台上小凤姐一亮嗓,观众席里就响起热烈的掌声。来自广饶县稻庄镇的小凤姐在去年《星光大道》的舞台上勇夺周亚军,她现场演唱的一首《心恋》俘获了很多观众的心,将现场气氛推向高潮。

广饶罗门婚纱摄影周经理介绍,经过多年的发展,贺年会已经成为发展当地服务业的一项重要推介措施,越来越多的人希望看到新形式的推介方式。今年,他们将风格发布会、明星精彩演出呈现到大家面前,是对广饶旅游贺年活动最好的延伸和诠释,也将最时尚、最美好的元素留在了人们心中。

## 广饶县加大民生投入 70岁老人 每年多领救助金80元

本报3月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 马庆亮) 保障和改善民生只有起点,没有终点,只有更好,没有最好。2015年,广饶县继续加大民生投入,老年人救助标准再提高。

在广饶县康居花园小区,廉租房低保户刘德军家里窗明几净,日常用品也一应俱全。50多岁的刘德军肢体残疾已经多年,每月的低保金成了他生活的重要来源。“我身体状况,可政府一直都非常关心我,低保金也在不断增加,我现在什么也不愁!”

刘德军的话道出了低保户们的心声,为撑起低保群众的“保护伞”,筑牢城乡困难群体的最后一道“保障线”,今年,广饶县再次提高了老年人救助金标准,将70周岁至74周岁的老年人救助标准由每人每年420元提高到500元,75周岁至79周岁的老年人救助标准由每人每年620元提高到730元,80周岁至99周岁老年人每人每年1100元。

民有所呼,政有所应。围绕群众所需、所盼,广饶县舍得拿出“真金白银”投向民生领域,大事小情“民生优先”,让百姓的幸福指数越来越高。2014年,全县民生投入31.6亿元,同比增长16%,占公共财政预算支出的比重达62.9%。新的一年,广饶县新惠民实事的实施,将让百姓领到的“红包”福利更加“厚重”。

## 广饶自来水公司 水质检测中心通过C级评定

本报3月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 李凯) 9日,记者从广饶县自来水公司获悉,该公司水质检测中心顺利通过了C级能力评定。

本次水质监测能力评定是由东营市城市管理局、东营市自来水公司、胜利石油管理局三方人员组成的评审组,按照省住房和城乡建设厅下发的通知的要求,对广饶县自来水公司水质检测中心能力进行了C级能力评定。

评审组相继听取了广饶县自来水公司开展等级评定工作情况的汇报,现场考察了水厂供水净化处理工艺,查看了水质检验中心实验室相关档案资料,对检测技术人员进行了盲样检测、见证试验等现场实验考核。

据了解,水质检测机构能力等级分为A、B、C三个等级。经过评审,广饶县自来水公司水质检测中心各项考核成绩均达到山东省城市供水企业水质检测机构能力C级评定标准。

9日,记者从旅游部门获悉,广饶县以贺年会活动为载体,重点打造温泉、亲子旅游、民俗活动等旅游产品,为市民游客提供了丰富多彩的旅游活动,丰富了广大群众的春节假日生活。据旅游部门统计测算,春节期间,广饶县接待国内游客数量和旅游收入均比去年同比大幅增长,而且时尚元素点亮广饶服务业。